

Paikka: Kotalahti-talo  
Aika: 9.9.2015  
Läsnä: 9 eri kylien edustajaa, henkilölista liitteenä

1. Puheenjohtaja Juri Jämsén avasi kokouksen ja toivotti kylien edustajat tervetulleeksi kokoukseen.
2. Kouluverkoston tilanne  
Kunnasta ei ole kuulunut uutisia kesän aikana. Päätettiin pyytää kuntaa järjestämään keskustelu- ja tiedotustilaisuus, johon osallistuisivat kyläneuvosto ja kunnanvaltuusto. Tilaisuus toivotaan pidettäväksi mahdollisimman pian.
3. Kyläsuunnitelmien päivitys  
Kyläsuunnitelmat on päivitettävä tämän vuoden aikana, koska maaseututyöryhmä aloittaa työskentelynsä v. 2016 alussa. Suunnitelmat tulisi mieluiten tehdä yhteisen mallin mukaisesti, että jatkokäyttö olisi helpointa. Malli lähetetään kylille sähköpostitse. Jos joku kylä tarvitsee apua päivitystyössä, sitä voidaan kysyä Pohjois-Savon Kylät ry:ltä. Kylä voi ottaa yhteyttä kyläneuvoston puheenjohtajaan tai sihteeriin.
4. Muut asiat
  - Useiden avustusten haku-aika käynnissä, esim. Olvi-säätiö, Kotiseutuliitto ja Mansikka ry.
  - Kylätalojen tietoja on kerätty Leppävirran kunnan nettisivuille. Samat tiedot on julkaistu myös sivulla seurantalot.fi. Kylät voivat edelleen ilmoittaa tietojaan kunnan matkailuneuvonnan työharjoittelijalle, helena.junkkarinen@leppavirta.fi
  - Kyläneuvoston varapuheenjohtaja Arja Huovinen on valittu Valtakunnalliseksi Kylähulluksi, ja hänen valintaansa juhlistetaan Salmitalolla 26.9.
  - Soisalo-opiston vuokrahinnat ovat ennallaan, sopimusneuvottelut ovat edelleen kesken. Pyydetään lisätietoja sivistysjohtaja Johanna Vesteriseltä.
5. Seuraava kokous pidetään 9.11. klo 18.00 Mustinmäki-talolla.
6. Puheenjohtaja kiitti osallistujia ja päätti kokouksen.

Juri Jämsén  
puheenjohtaja

Virpi Pitkänen  
sihteeri